
-Magia Craciunului- 

 
Crăciunul este o sărbătoare religioasă creștină, care marchează nașterea lui 
Iisus Hristos (pe 25 decembrie, conform calendarului gregorian), în anul 1. 
Înainte de acest moment, însă, sărbătoarea celebra nașterea lui Mithra, zeul 
luminii din mitologia persană. 

La începutul creștinismului, oamenii nu sărbătoreau Crăciunul, căci Paștele 
și jertfa lui Hristos din jurul Învierii erau mult mai importante. Ulterior, în 
secolul al VI-lea, pentru a elimina atenția oferită zeului Mithra, Biserica 
Apuseană a decis ca 25 decembrie să fie ziua în care creștinii îl sărbătoresc 
pe Hristos. Acest obicei a fost preluat ulterior și de Biserica Răsăriteană. 

 

 

Simboluri de Crăciun 

Nașterea Domnului (sau Crăciunul) este o sărbătoare foarte apreciată de 
copii și de adulți. Este cunoscută și ca perioada cadourilor, a sosirii lui Moș 
Crăciun, a împodobirii bradului, a colindelor și a timpului petrecut în familie. 
Atunci când ne gândim la „Ce este Crăciunul?” sunt câteva lucruri care ne 
trec prin minte: 

 



Moș Crăciun - Acesta este un personaj în vârstă, cu barbă albă și îmbrăcat în 
roșu, care confecționa jucării și pe care le vindea inițial în seara de dinaintea 
Crăciunului. Astăzi, Moșul este cunoscut pentru faptul că dăruiește cadouri 
tuturor copiilor cuminți, pe care le lasă sub bradul de Crăciun, el fiind așteptat 
cu biscuiți și un pahar de lapte. 

 

 

 

 

bradul de Crăciun - Bradul este un simbol al lui Hristos, legătura dintre cei doi 
fiind dată de faptul că bradul este un arbore cu frunzele permanent verzi, iar 
Iisus este speranța veșnică pe care Dumnezeu a trimis-o oamenilor de pe 
Pământ. 

 



 

cadourile de sub brad - Asemenea cadourilor pe care cei trei magi de la răsărit 
le-au dus în dar lui Hristos la nașterea Lui, astăzi obișnuim să oferim cadouri 
între noi, pe care fie le oferim reciproc la masa de Crăciun, fie le așezăm sub 
brad pentru a-i surprinde pe cei dragi. 

 

 

Mersul cu colindul 

Împărtășirea bucuriei dată de Nașterea lui Hristos se realizează de secole prin 
intermediul unor cântece de bucurie. Astfel, copiii sau adulții pregătesc 
colinde de Crăciun care slăvesc venirea lui Iisus Hristos pe lume și merg din 
casă în casă pentru a duce mai departe vestea. Cei care colindă sunt răsplătiți 
de gazde cu bani sau cu covrigi, nuci, mere, cozonac, fructe ori colaci 
proaspeți. 

 

Mersul cu colindul este o tradiție de Crăciun care debutează în ziua de Ajun în 
cele mai multe zone ale țării. Pentru a avea un an îmbelșugat este bine să îi 
primești pe colindători ca să te ureze. 



 

 

Mersul cu steaua 

Acesta este un obicei specific sărbătorii de Crăciun în România, când tinerii 
decorează un suport de lemn în formă de stea, căruia îi atașează icoana 
Nașterii Domnului. Merg din casă în casă și rostesc versuri precum: 

„Steaua sus răsare 

Ca o taină mare 

Steaua strălucește 

Și lumii vestește”. 

 


